逆转白发"针"有效? 专业医生说未必!

近段时间以来,有关"白发针"的话题在网上很火爆,一些艺人和网络主播也纷纷"晒"出自己打针的感受。那么,"白发针"究竟是什么?真能逆转白发吗?市人民医院整形美容皮肤科副主任、副主任中医师宋海祯表示,所谓的"白发针"其实是腺苷钴胺注射液的穴位注射疗法,目前还没有足够的循证医学证据证明具体效果,请市民

宋海祯告诉记者,白发分为生理性白发和病理性白发两种。而腺苷钴胺是维生素B12的一种活性形式,对细胞生长、分裂和成熟至关重要,可在一定程度上营养毛囊、优化头皮区域神经调节。该治疗应用针刺和药液对穴位持续刺激,中医理论认为可激发经络调节功能,达到调和气血、补益肝肾的效

本报讯(德阳传媒记者 陈晓霞)以为邂逅了 豪掷千金的"富豪男友",不料却陷入一场精心设

计的骗局,不仅感情被欺骗,钱财也被席卷一空。近日,绵竹警方成功破获一起以豪车租赁与虚假

身份为手段的系列诈骗案,揭穿了嫌疑人张某所

他选择通过租赁豪车、虚构"车行老板"身份,刻意营

造经济实力雄厚的假象,以此打造"富豪"人设,诱使

受害人上钩。警方调查显示,2023年11月至2025

年2月期间,张某谎称自己为租车公司负责人,以虚

假身份与唐女士建立恋爱关系。在交往中,他利用

"时间管理"与多种话术套路,编造"资金周转困难"

"银行卡被冻结"等理由,多次诱骗唐女士转账,共计

据张某供述,因平日挥霍无度且缺乏稳定收入。

谓"租车公司老板"的真实面目。

"富豪男友"爱上我?

骗钱的!

骗取25万余元。

果,从而起到养发护发的作用,对生理性白发有一定效果。但是,该疗法尚缺乏大规模循证医学证据,长期疗效和安全性还有待验证。而对于病理性白发,需要积极治疗原发疾病,不可贸然注射。

"'白发针'这种穴位注射的治疗方式,如果操作不当,很有可能引起头部皮肤感染、坏死,以及别的不可预知的风险。"宋海祯特别提醒说,如果要采用"白发针"这种治疗方式,一定要到正规的医疗机构。

他进一步表示,单纯依靠"白发针"来逆转白发是不科学的。中医学认为,"发为血之余,发为肾之华",头发的生长、色泽、润枯与肝、肾、脾(胃)、气血的盛衰密切相关。先天禀赋不足或早衰者,肾精先天亏虚或后天消耗过度者,思虑过度、情绪不畅者,脾胃虚弱、

"太有意思了,第一次见到又萌又聪明的巡防车!"

据了解,这台警用无人巡防车不仅能够实现全天

候、360度无死角巡逻与记录,为后续事件处置提供完

整的数据支撑,还配备了先进的红外摄像系统,可在

第一时间精准识别火灾等高温异常情况,实现早期预

巡逻中,无人巡防车能按照"既定路线"匀速行驶,

近日,一辆警用无人巡防车亮相绵竹德阿产业园区。

营养不良者,长期熬夜、嗜食肥甘厚味及辛辣者,更容易出现白发,"我们应结合自身体质,配合饮食调节、中药调理,情绪管控,睡眠调整,才能起到事半功倍的效果"

宋海祯介绍说,饮食方面,铜、铁、锌是黑色素合成过程中的关键辅酶,坚果、贝壳类海鲜、红肉、菠菜、黑木耳、南瓜子等是富含上述微量元素的食物。适当补充富含维生素B、维生素C、维生素E和β-胡萝卜素的食物,可抗氧化并促进色素沉着、减缓白发生成。起居方面,适当运动、高质量睡眠有利于肝血归藏和肾精修复,是头发修复的关键。可经常做头皮按摩,用指腹适度用力均匀地按摩头皮。着重按压百会、四神聪、风池等穴位,以促进头部气血循环。

德阳传媒记者 张嵘

既"聪明"又"能干" 无人巡防车开始"上班"



"上班"中的无人巡防车。

案件侦办过程中,民警还发现张某在与唐女士 交往的同时,还与多名女性保持联系。其中,刘女士 也是在相似的"富豪男友"剧本中,被以相同手法诱 导转账数十万元。更令人震惊的是,张某不仅以感 情为诱饵实施诈骗,还假借"车行老板"身份,以"低 价出售二手车"为由,骗取尹先生5万余元,形成情 感与交易双线并行的复合型诈骗模式。

目前,张某对其诈骗行为供认不讳,已被公安机关依法刑事拘留。案件正在进一步办理中。警方提醒,网络交友须谨慎,面对"完美人设"请保持理性,切勿被表象蒙蔽,谨防情感与金钱的双重陷阱。

放水公告

因实施珠江路水闸上部结构维修改造工程需要,旌湖岷江路水闸至珠江路水闸湖段计划2025年10月27日至2025年10月29日放水空库运行,10月30日开始正常蓄水。放水及施工期间请广大市民远离河道,以防发生意外;工程施工给广大市民带来的不便,敬请谅解和支持。

德阳市水利局 2025年10月24日 续巡逻。当行人靠得太近时,它又会立刻停下来。

据绵竹市公安局汉旺派出所民警胡辉介绍,这台警用无人巡防车集成了高温预警、智能巡防、自动驾驶、人脸与车辆的混合识别、任务载荷等十余项功能。它的投入使用,为服务德阿产业园区增添了一双"智慧之眼"。在巡逻过程中,一旦发现任何异常情况,系统会立即将信息传输至民警的手机端和电脑端,确保民警能够第一时间反应、快速抵达现场进行处置。

每天,这台警用无人巡防车会定时或不定时地在 园区内执行巡逻防控任务,实现对园区的全过程、无 死角监控。作为警力前置的重要触角,能有效提升街 面见警率与突发事件处置效率。此外,巡防车还搭载 了高清 LED 显示屏和语音播报系统,通过循环播放反 诈、防溺水、禁毒等宣传内容,成为一个移动的宣传平 台,构建起多维度、全覆盖的安全宣传矩阵。

"每天下班回家时,都能看到这辆警用无人巡防车经过,警灯一闪一闪的,安全感瞬间拉满。"德阿产业园区一家企业的职工说。

首台警用无人巡防车的启用,不仅提升了特定区域的安全管理效能,让科技创新成果真正转化为群众可感、可触的安全保障,也为未来智慧城市的安防体系建设提供了有益探索。

文/图 通讯员 张娟 蒋丽萍

优先用血网上申请通道开通

无偿献血者可快捷申请

本报讯(德阳传媒记者 张嵘)记者目前从卫健部门获悉,为保障在德阳地区参加过无偿献血的献血者在德阳地区范围内的医疗机构优先用血,我市日前开通了优先用血网上申请通道,无偿献血者可通过该通道实现快捷申请。

据介绍,申请优先用血的献血者可通过微信关注"德阳市中心血站"公众号,然后在"服务栏"选择"献血服务",再选择"优先用血",进入"献血服务平台"登录界面,完成实名认证。认

证后登录点击"开始申请",并按照界面提示填写相关信息即可。同时,在该界面还可查询到本人和家属可申请的用血量以及申请记录。

相关人士表示,开通优先用血网上申请通道,旨在保障无偿献血者及其家属用血,无偿献血者可通过线上通道快捷申请,让"爱心循环"更有保障,用血无忧。此外,需要注意的是,该申请通道目前仅支持献血者本人手机号登录、为本人或者家属申请优先用血

争分夺秒推进项目投产达效 为德阳经济高质量发展提供坚实支撑

(上接第一版)政策扶持等方面的需求,及时破解项目推进中的堵点难点问题,为企业满产达产创造最优环境。各项目单位要坚定发展信心,聚焦产能提升目标,优化生产流程、强化技术创新,不断扩大生产规模、提高市

场竞争力,以实打实的产能增量和产值增长,为德阳经济高质量发展提供 坚实支撑。

德阳经开区党工委副书记、管委会 主任廖立新,市政府秘书长王永川,市级 相关部门主要负责同志参加调研。

充分发挥人大职能作用 服务保障全市高质量发展

(上接第一版)

会议强调,要全面准确把握习近平总书记重要讲话、重要指示精神实质,紧扣中心任务,充分发挥人大职能作用,高质量做好"十五五"规划专题调研及审查工作。要深入学习贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,扎实开展宗教领域监督调研,推动提高宗教工作法治化水平。要切实把思想和行动统一到省委有关部署要

求上来,聚焦重点领域和重点项目,依 法履职、主动作为,全力助推我市文旅 深度融合发展,扎实推进乡村全面振 兴,助力招商引资、"三长制"等工作走 深走实。

会前开展了警示教育。

市人大常委会党组副书记、副主任 朱伟,党组成员、副主任孙成斌、 杨方清、蔡绣鸿,副主任周新蓉,党组 成员、秘书长何升元出席会议。

"南北贯通、东西畅达"新格局 为德阳发展注入新动力

(上接第一版)

推动交通运输高质量发展

市交通运输局相关负责人表示,目前,除了庐山路南、北延线、青衣江东路延长线顺利贯通外,我市还在加快推进 G5 京昆高速成绵段原路扩能改造、G108 旌阳区八角至广汉市向阳(成都界)段改建工程、S108 德阳城区过境段改建工程和银山路、南湖路等项目前期工作,逐步完善城市环线,畅通东西向交通廊道,优化南北向交通走廊,不断完善交通基础设施网络,促进城乡交通融合发展真正取得实效。

展望"十五五",交通运输部门将

紧跟国省重大战略,充分衔接国、省"十五五"交通规划,聚焦补短板、强弱项,按照"同城先行、交产融合、全域协调"发展思路,计划从通畅对外开放大通道、深化成德交通同城化、完善市域交通网络、提升运输服务水平、促进交旅融合发展、发展新型交通产业等方面入手,做好项目谋划储备工作,争取将更多项目纳入"国省盘子",切实抓好重点项目建设,加快推进德阳综合交通运输高质量发展。

德阳传媒记者 姚金帮



